

Raspored Župnog ureda: svaki dan od 9:30 do 12:00 i 16:00 do 17:30
U hitnim slučajevima zvat na telefon: 036 329 490.
Svete mise nedjeljom: u 8:00, 10:00 i 18:00; radnim danom u 18:00.

SLAVLJENJE DNEVNIH I NEDJELJNIH MISA

- Sve do početka srpnja, do nedjelje 5. 7. 2020. mise radnim danom bit će u 18:00, a onda će početi ljetni raspored misa, tj. dnevne mise bit će jutrom u 7:00.

- Nedjeljne svete mise su kao i do sada u: 8:00, 10:00 i 18:00. Ako vrijeme bude dopuštalo, mise radnim danom i nedjeljom slavit ćemo pod trijemom ispred župne crkve, sve dotle dok se ne riješi pitanje ove pandemije s virusom Covid-19. Samo je potrebno držati predviđeni razmak između osoba, posebno onda kada se ide na svetu pričest. Imamo dosta prostora ispred crkve i imamo dobro pojačalo. Dobro došli na svetu misu. Pričest pod misom dijeli se na ruku, pa molimo one koji se pričesteću da o tome povedu računa. Mislim da smo mi jedina mostarska župa koja ima svete mise na otvorenom prostoru. Nemoj te se bojati zaraze. Naravno uz poštivanje mjera opreza koje nam propisuje Stožer civilne zaštite.

REZERVIRANJE TERMINA ZA SVETE MISE

Misu za svoje pokojne možete naručiti i telefonski. Za davanje učešća u misi možete ostaviti i za kasnije, kad vam bude misa.

POMOĆ ONIMA KOJIMA TREBA

U ovoj pandemijskoj krizi mnogi ne rade redovito, neki od kuće, a neki su radi ove pandemije i posao izgubili. Naša

župa pomoći će prema mogućnostima, ponajviše u hrani, komu pomoć ureba. Posebno ako su u pitanju siromašne obitelji ili pojedinci koji u bitnom oskudijevaju, molim vas da ih prijavite i da se javiti.

NASTAVAK IZGRADNJE ZVONIKA I KUPOLE NA CRKVI

Ako izvođači ne omanu, sljedeći tjedan trebali bi nastaviti radove izgradnje zvonika. Ova visina zvonika koja se sada vidi treba biti još tolika. Vjerojatno bi trebalo uskoro početi i s montažom skele koja bi poslužila barem dva mjeseca dok se kupola bude postavljala. Nažalost, najprije migrantska kriza, pa onda ova koronarna kriza koja hara u svijetu dobrano su umanjile mogućnost da ćemo započetu crkvu brzo završiti. Ova su vremena teška i za preživljavanje, a kamoli za izgradnju ovako monumentalnih zdanja kao što je naša župna crkva i kripta (kongresna dvorana). Uzdajmo se u Boga.

NAŠI DAROVATELJI

Izgradnja crkve (KM): N.N. 20, Anica Rogić 25.

Caritas i Kruh sv. Ante (KM): Anica Rogić 25.

Za redovinu (KM): Ivan Marić 100, miljenko Udovičić 50.

Župni glasnik (KM): Anica Rogić 10.

Ako nekoga slučajno ne objavim u ovim vanrednim prilikama, a dao je za jednu od gornjih nakana, molim ga da se javi. Hvala.



ŽUPA SV. TOME APOSTOLA - Mostar

Bijeli Brijeg GLASNIK

Godište VII., br. 193 (242); 2020. "A"

OBAVIJEST IZ BISKUPSKOG ORDINARIJATA MOSTAR

Mostar, 2. svibnja 2020.

Poštovani župnici, braćo svećenici!

Prema izvješćima epidemiologa i kriznih stožera, pandemija koronavirusa pomalo jenjava. Bogu hvala! S tim u vezi razni krizni stožeri izdaju nove mjere za vlastita područja. Tako ovih dana možemo čuti kako će se vjernici u Hrvatskoj nakon 45 dana vratiti u crkve na sv. Mise. Bogu hvala. Mi smo uspjeli sve ovo vrijeme u granicama dopuštena broja u crkvama i neograničena broja pred crkvama (dakako uvijek poštujući odredbe mjerodavnih kriznih stožera) slaviti sv. Mise "s narodom". Ovih dana od tih istih stožera još uvijek nemamo novih mjera koje bi se uskladile npr. s mjerama u Hrvatskoj. Štoviše, u ovom vikendu vraćene su neke od onih koje su prije nekoliko dana bile ukinute (ponovo je na snazi policijski sat za ova tri dana: 1.-3. svibnja), a stručnjaci (infektolozi i epidemiolozi) pozvali su nas da vas zamolimo na obdržavanje ovih mjera. Vjerujem da je dovoljan razlog da ih uvažimo ako je, npr., samo u ovom tjednu, dakako u neke dane, samo u Mostaru bilo više zaraženih nego u cijeloj Hrvatskoj dotičnoga dana.

Budući da naši vjernici prate ne samo domaće nego i vijesti u Hrvatskoj, s obzirom na odredbe koje se tiču vjerskoga života u RH, valja imati na umu da se automatizmom ne primjenjuju na naše prostore. Upravo kao što su, barem što se tiče slavlja sv. Misa, sve ovo vrijeme bile su na snazi drugačije odredbe. Stoga vas ovim pozivamo da, kao i do sada, poštujemo odredbe domaćih kriznih stožera te u crkvama bude onoliko osoba koliko je dopušteno, a oni koji ostaju izvan crkve da drže propisanu fizičku udaljenost od 2 metra. Možda bi bilo najbolje, dok ne dođe do drugačijih mjera, dakako kada nam to vremenski uvjeti dopuštaju, da sv. Mise slavimo na otvorenom, o čemu je bilo govora i u prvoj okružnici, 19. ožujka: „Gdje je to moguće, ako dolazi više vjernika na sv. Misu, neka se postave vanjski razglasi ili da se sv. Misa slavi na otvorenom u nadolaznim proljetnim danima.“

Isto tako i sve druge mjere iz dosadašnjih okružnica ostaju na snazi, jednako jesu li posrijedi sakramenti sv. ispovijedi, bolesničkoga pomazanja, ili odgađanja slavlja sakramenata Prve sv. Pričesti, sv. krizme i blagoslova polja, koja, kako je rečeno, zbog društvena događanja izvan sakramentnoga i liturgijskoga slavlja mogu dovesti do - ne daj Bože! - proširenja zaraze.

U posljednje vrijeme ima upita (npr. jučer u zajedništvu sa svećenicima nakon sv. Mise u čast sv. Josipa Radnika) o milostinji. Već smo rekli da se milostinja

ne kupi. No, vjernicima uvijek ostaje mogućnost (pa i vjernička obveza) da dadnu svoj milodar. Hoće li to sada biti u postojećim kasicama u crkvama ili će župnik naći neki drugi način i na nj upozoriti vjernike, to ostavljamo pastoralnoj razboritosti svakoga župnika. Ali uobičajeno skupljanje neka se još uvijek ne prakticira.

Molimo na poseban način u ovom Gospodinu mjesecu zagovor naše nebeske Majke po milosti – Zdravlje bolesti da nas zagovara kod svoga Sina i našega Spasitelja da nas Uskrslu Gospodin zajedno s Ocem snagom Duha Svetoga oslobodi od svakoga zla i tjelesnoga i duhovnoga. Srdačno vas pozdravljam
don Željko Majić, generalni vikar

NEDJELJA DOBROG PASTIRA

Svjetski dan molitve za svećenička i redovnička zvanja

Papa Pavao VI., u vremenu nakon Drugoga vatikanskog sabora, predložio je da mi katolici na nedjelju Isusa dobrog pastira slavimo međunarodni dan duhovnih zvanja. To je zgoda kad papa upućuje pisanu poruku vjernicima opće Crkve s poticajima na molitvu za duhovna zvanja. Godine 1990. Ivan Pavao II. naglašava važnost duhovnog života kod mladih, da bi klica zvanja mogla isključiti i sazrijevati: "Stoga pozivam kršćanske odgojitelje - roditelje, učitelje, katehete, voditelje kršćanskih skupina te vodstva društava i pokreta - da se svim silama zauzmu kako bi djeca i mladi dobivali stalan i brižljiv uvod u razvijanje sjemena božanskog života, koje su kao dar primili na krštenju. U cjelokupnom odgojiteljskom zauzimanju duhovni život treba uvijek biti na prvome mjestu."

Sigurno nam u ušima odzvanjaju riječi koje je Isus, Dobri Pastir, jednom prilikom rekao: "Žetva je velika, a radnika malo. Molite gospodara žetve da pošalje radnika u žetvu svoju." Treba moliti gospodara žetve za nova duhovna zvanja, jer je svako duhovno zvanje Božja inicijativa, njegova milost i njegov poziv. Molimo za dovoljan broj novih duhovnih zvanja.

Zahvalno se sabiremo oko Isusa dobrog pastira. Sa starom crkvenom pjesmom kličemo: "I ja hoću biti ovca tvoja!" Danas molimo za duhovna zvanja: da u svom pozivu ustraju na dobro svih vjernika i ostalih ljudi te da i dalje nastavljaju među ljudima poslanje Isusa dobrog pastira.

Pastiru dobri, pogledaj svoje stado otkupljeno dragocjenom krvlju tvoga Sina i vodi ga na svoje vječne pašnjake. Po Kristu Gospodinu našem.

Uključimo danas u svoje obiteljske molitve potrebu svećeničkih zvanja.

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 3. 5. 2020., 4. VAZMENA
NEDJELJA DOBROG PASTIRA
Svjetski dan molitve za svećenička i redovnička zvanja

Svete Mise su u: 8:00, 10:00
8:00 Misa za narod

Ponedjeljak, 4. 5. 2020.

18:00 Supruga Matija i djeca za †BOŽU
Zovku te njegove roditelje IVU i ILIJU

Utorak, 5. 5. 2020.

18:00 Marija Kvesić za †roditelje RUŽU i MIJU Mandić

Srijeda, 6. 5. 2020.

18:00 Misa na župnu nakanu

Četvrtak, 7. 5. 2020.

18:00 Vedran Blažević za obitelj

Petak, 8. 5. 2020.

18:00 Obitelj Pihac za †KATICU Cvejić-Pihac

Subota, 9. 5. 2020.

18:00 Mara Marić za †roditelje IVANA i RUŽU Crnjac te ostale pokojne iz obitelji

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 10. 5., 5. VAZAMENA
Mise su u: 8:00, 10:00

8:00 Misa za narod

Ponedjeljak, 11. 5. 2020.

18:00 Mira Gadže za ††: muža BOŽIDARA, sina ZDRAVKA, nevjestu MONIKU te ostale pokojne iz obitelji

Utorak, 12. 5., sv. Leopold Mandić (†1942.)

18:00 Obitelj za †† IVU (oblj.) i STOJANA te ostale pokojne iz obitelji Soldo

Srijeda, 13. 5. 2020.

18:00 Anica Rogić za ††: brata ANDRIJU Rogića (oblj.), nećake MILANA, IVANA, STIPU i ANDRIJU Jakovljević te njihove roditelje

Četvrtak, 14. 5., sv. Matija, apostol

18:00 Misa na župnu nakanu

Petak, 15. 5. 2020.

18:00 Misa na župnu nakanu

Subota, 16. 5. 2020.

18:00 Supruga Dragica Krešić i djeca za †MILENKA